

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Давосское озеро сольется с Голубыми озераами Санкт-Петербурга | Le lac de Davos et les lacs Bleus de Saint-Petersbourg ne feront qu'un

Author: Людмила Клот, [Санкт-Петербург](#), 09.06.2009.



Мэр швейцарского Давоса сейчас находится с визитом в городе на Неве и участвует в торжественной церемонии, в результате которой Давосское озеро и Голубые озера в Ленинградской области станут побратимами. Перед этим все поработают на субботнике по очистке берегов Голубых озер.

|

Le maire de Davos est actuellement en visite à Saint-Petersbourg.

Le lac de Davos et les lacs Bleus de Saint-Petersbourg ne feront qu'un

Международное сотрудничество должно проходить не только в политической и экономической, но и в экологической сфере, - так полагает мэр Давоса Ханс Петер Мишель и доказывает это делом. Именно он вчера, на пресс-конференции, прошедшей в рамках его визита в Северную столицу, предложил идею братания озер, которая предполагает и дальнейшее сотрудничество в области защиты природы.

Слову - дело: сегодня Хансу Петеру Мишелю предстоит принять участие в субботнике по очистке берегов Голубых озер вместе с активистами российского

экологического движения «Зеленая волна» из Санкт-Петербурга. Они известны своими многочисленными акциями в защиту природных заповедников и совместной работой с «Гринписом». Глава Давоса, кстати, принадлежит не к партии Зеленых, как можно было подумать, но состоит в Партии либеральных демократов.

После субботника пройдет торжественная церемония братания водных гладей.

Всего на территории Ленинградской области более 1800 озер. Самые крупные из них - это знаменитые Ладожское, первое по размеру среди пресноводных озер Европы, и Онежское. Строго говоря, они являются даже не озерами, а остатками обширных ледниковых водоемов.

Голубые озера находятся вблизи поселка Цвелодубово в Выборгском районе Ленинградской области. Максимальная глубина - 28 метров. Это традиционное место для купания, любят эти озера также и санкт-петербургские дайверы. Летом они часто выезжают на Голубые озера, где тренируются в погружении с аквалангом могут даже новички. К сожалению, состояние этого уголка природы действительно заслуживает субботника. Как описывают сами аквалангисты: «Под водой с каждым годом все больше и больше мусора, банки, бутылки, листы железа, даже две металлические скамейки - обидно за озеро. На глубине 10 метров затоплена машина, лежит на крыше, передняя часть зарыта в ил. Есть коряги, под которыми и внутри которых можно найти небольших раков, примерно 5-10 см. Много лягушек. Встречаются зеленые водоросли. Водоросли всплывают и болтаются подо льдом - красиво».

В Швейцарии аналогичный субботник на Давосском озере пройдет 10 сентября. По этому поводу наши коллеги из Санкт-Петербурга уже шутят, что все желающие убирать альпийский мусор приглашаются в Давос. Живописное Давосское озеро невелико по размерам, его площадь составляет всего лишь 0,59 км кв., а максимальная глубина 54 метра. У него имеется пляж, летом озеро притягивает не только купальщиков, но и любителей парусного спорта и серфинга.

Статьи по теме:

[Положение обязывает
озера швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/davoskoe-ozero-soletsya-s-golubymi-ozerami-sankt-peterburga>